
Z A P I S N I K

sa 16. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Samobor održane 27.4.2023. s početkom u 16:15 sati u prostoru POU Samobor.
Nazočni članovi: Tihana Matijaščić, Alen Polo, Nikolina Šimunović
Ostali nazočni: ravnateljica POU Samobor, zapisničarka
Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke te su jednoglasno prihvatili predloženi


DNEVNI RED 

1. Verifikacija zapisnika s prošle sjednice 
1. Donošenje odluke o odabiru ponuđača za operativni leasing motornog vozila
1. Razno


Ad 1.
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 15. sjednice UV-a u tekstu datom za sjednicu.
Ad 2.
Ravnateljica ukratko opisuje postupak jednostavne nabave. Javio se jedan ponuđač koji zadovoljava sve uvjete poziva te povjerenstvo i ravnateljica predlažu Upravnom vijeću da prihvati ponudu.
Članovi UV-a jednoglasno prihvaćaju ponudu ponuditelja Otp Leasing d.d., Petrovaradinska 1, Zagreb, koja ispunjava uvjete i zahtjeve iz Poziva na dostavu ponuda za nabavu motornog vozila putem operativnog leasinga, nakon provedenog postupka jednostavne nabave. 
Ad 3.
Ravnateljica informira UV-e:
· Uskoro ćemo raditi rebalans za 2023. pa će UV-e trebati donijeti odluku o raspodjeli rezultata za 2022. godinu. Rebalansom ćemo tražiti sredstva za zapošljavanje nastavnika i najam učionica.
· Pokrenuto je vanjsko vrednovanje obrazovanja odraslih te ćemo, u skladu s novim Zakonom o obrazovanju odraslih (NN 144/21), trebati mijenjati Statut i obavezno zaposliti nastavnika na samostalno radno mjesto.

Članovi UV-a primili su na znanje dane informacije.

Više nije bilo pitanja te predsjednica zaključuje sjednicu u 17:00.
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