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Samobor, Trg Matice hrvatske 3
Tel: 3360-112; E-mail: pousamobor@samobor.hr;  Web: www.samobor.hr/pousamobor;
OIB 37111215032; IBAN HR 4824020061100940046

Z A P I S N I K

sa 39. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Samobor održane 31.3.2025. u prostoru POU Samobor s početkom u 16:30 sati.
Nazočni članovi: Tihana Matijaščić, Alen Polo, Nikolina Šimunović

Ostali nazočni: Jelena Vojvoda, ravnateljica POU Samobor, Marina Vraneković, sindikalna povjerenica, Jasmina Šoić, zapisničarka
Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Članovi UV-a su jednoglasno usvojili 

Dnevni red
1. Verifikacija zapisnika s 38. sjednice 

2. Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana POU Samobor za 2024. godinu

3. Odluka o raspodjeli rezultata POU Samobor za 2024. godinu

4. Godišnji izvještaj o radu i poslovanju POU Samobor za 2024. godinu 

5. Raspisivanje natječaja za zapošljavanje za upražnjeno radno mjesto Referenta za tehničke poslove 
6. Natječaj za zapošljavanje za novo radno mjesto

7. Izmjene i dopune Pravilnika o radu – promjena nazivlja i opisa poslova te složenosti poslova za 3 radna mjesta

8. Pravilnik o napredovanju

9. Razno.

Ad 1.

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 38. sjednice UV-a. 

Ad 2.

Ravnateljica iznosi da je Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana POU Samobor za 2024. godinu usklađen s Upravnim odjelom za financije. Ukratko komentira stavke izvještaja. Dio vlastitih prihoda prenosimo u 2025., ali je već dio potrošen na novi sustav vatrodojave u zgradi Kina Samobor/Galerije Prica ili Trg Matice hrvatske 6 (sustav je na cijeloj zgradi) koji se pokvario. 

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana POU Samobor za 2024. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 3.

Odlukom o raspodjeli rezultata POU Samobor za 2024. godinu neutrošena sredstva u 2024. se raspoređuju po aktivnostima u proračunu za 2025. godinu. Sredstva se odnose prvenstveno na projekte financirane iz EU koji se provode kroz nekoliko godina.  Odluka je također usklađena s Upravnim odjelom za financije.
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Odluku o raspodjeli rezultata POU Samobor za 2024.     godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 4.
Ravnateljica ističe određene pojedinosti izvještaja o radu. U 2024. imali smo:

•
Ukupno 1.517 kulturnih i obrazovnih događanja

•
177 događanja u suorganizaciji s različitim dionicima u Gradu Samoboru i šire

•
Ukupno 78.599 posjetitelja ili polaznika na kulturnim i obrazovnim događanjima

•
Iznimno kvalitetan i raznovrstan kulturni i obrazovni program.

Kako su spomenuta događanja visoke kvalitete prisutna u svim segmentima rada POU Samobor, zahtijevala su povećani opseg i kvalitetu rada svakog pojedinog radnika Učilišta, međusobnu koordinaciju i međusobnu pomoć kolegama. Dodatno, zbog ograničenih ljudskih kapaciteta učilišta (nedovoljan broj zaposlenih za realizaciju programa, posebice uslijed učestalih bolovanja) bilo je nužno pronalaziti nove načine realizacije programa kako bi se zadržali visoko postavljeni standardi kvalitete programa.
Ravnateljica ponovo ističe kako su nam u organizaciji i realizaciji brojnih programa glavni problem nedostatni ljudski resursi. Da bi se svi navedeni programi mogli razvijati u 2025. godini, broj radnika treba se povećati, ali ističe da ćemo uz postojeće niske plaće teško privući nove radnike pa su nužno potrebne izmjene koeficijenata. 
Ravnateljica nadalje ističe, iz Godišnjeg izvještaja, aktivnosti razvoja kvalitete cjeloživotnog obrazovanja koji su provedeni u 2024. godini, poput evaluacije anketa nastavnika, edukacija nastavnika i pružene podrške, jačanje kapaciteta zaposlenika kroz čitav niz edukacija, promocija i suradnja s drugim ustanovama, stručna knjižnica, Karijerni centar za građane, podrška polaznicima itd. 
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose Godišnji izvještaj o radu i poslovanju POU Samobor za 2024. godinu u tekstu datom za sjednicu.

Ad 5. 

Članovi Upravnog vijeća su primili na znanje informaciju o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na upražnjeno radno mjesto referenta za tehničke poslove (do sada zaposleni radnik zatražio je sporazumni raskid ugovora o radu zaključno s 17.4.2025.) te su s istim suglasni.
Ad 6., Ad 7., Ad 8.

Predsjednica Upravnog vijeća iznosi da se Grad Samobor nije izjasnio oko Natječaja za zapošljavanje za novo radno mjesto, Izmjena i dopuna Pravilnika o radu – promjena nazivlja i opisa poslova te složenosti poslova za 3 radna mjesta te Pravilnika o napredovanju te se navedene točke dnevnog reda preskaču.
N. Šimunović iznosi da ona, viši kustos Galerije Prica, već godinama ima manji koeficijent za obračun plaće nego kustosi u Samoborskom muzeju (2,66 : 2,90) što izaziva nezadovoljstvo i predstavlja svojevrstan oblik diskriminacije od strane Grada Samobora. Ne radi se o promjeni opisa poslova, nego o izjednačavanju koeficijenata na istovrsnim radnim mjestima u dvije gradske ustanove. 
Vezano uz točku 6. ravnateljica ističe da su za novo radno mjesto sredstva osigurana u usvojenom Financijskom planu POUS za 2025. te da ne postoji financijski razlog za nezapošljavanje. Također, radi se  radnom mjestu koje je već predviđeno u važećoj sistematizaciji i za njega nije potrebno mijenjati Pravilnik o radu. 

Vezano za točku 7. ravnateljica ističe da su za izmjenu 3 koeficijenta u predloženim izmjenama Pravilnika o radu također već osigurana sredstva u Financijskom planu POUS za 2025. godinu te da ni ovdje ne postoji financijski razlog za tražene izmjene. Naglašava da je nužno potrebno uskladiti opise poslova zaposlenika sukladno Zakonu o radu, a koje usklađenje je uključeno u predložene izmjene Pravilnika o radu.

Vezano za točku 8., što se tiče Pravilnika o napredovanju, ravnateljica ponovo ističe da je on nužan za razvoj kvalitete poslovanja te da će on imati financijske posljedice tek za 5 godina kada prvi zaposlenici mogu ostvariti pravo na napredovanje nakon što ispune sve uvjete predviđene Pravilnikom.
Ad 9.

Sindikalna povjerenica iznosi da su članovi sindikalne podružnice svjesni da su koeficijenti i osnovica za obračun plaća rasli, dobili smo i prijevoz, na svemu smo zahvalni. Međutim problem preniskih plaća je i dalje aktualan u POU Samobor, a kao primjer navodi se radno mjesto tehničara. Dvojica kolega su pred mirovinom, a jedan je mlađi i može se očekivati da pronađe bolje plaćeno radno mjesto. Tehničari u POU Samobor imaju najmanji koeficijent za slična radna mjesta od svih gradskih ustanova i vrtića (usporedba koeficijenata po ustanovama - domar u sportskim objektima ima koeficijent 2,20 dok naši tehničari imaju 2,00.). Odgajatelji u vrtićima usklađeni su sa školama, ali je grad donio odluku da se koeficijenti povećaju svim njihovim radnicima. Ponavlja neusuglašenost između koeficijenata na radno mjesto kustosa u gradskim ustanovama. Radnici POU Samobor žele konačno doći na red da se i njima poveća koeficijent rada kao što je to već dosad učinjeno s drugim ustanovama Grada Samobora, te da se u konačnici s njima izjednače. Članovi sindikalne podružnice POU Samobor podržavaju izmjene POR-a (točka 7.) te Pravilnik o napredovanju (točka 8.).
Predsjednica UV-a zamolila je sindikalnu povjerenicu da ponovno pošalje mailom naš prijedlog koeficijenata kako bi ga mogla proslijediti gradonačelnici.

Ravnateljica obavještava članove UV-a o prepisci s Ministarstvom financija koji istražuju da li bi POU Samobor moglo  biti obveznik poreza na dobit. U prizemlju zgrade na Trgu Matice hrvatske 3 postavili smo digitalni ekran (novo oglasno mjesto) na kojem objavljujemo događanja u POU. Slijedi nam i revidiranje popisa djelatnosti POU Samobor što uključuje i izmjenu Statuta kojeg donosi Gradsko vijeće, a nakon toga se šalje na Trgovački sud. Planiramo postaviti portafon radi sigurnosti djece polaznika naših programa, nakon procjene sigurnosti prostora temeljem koje se određuju mjere sigurnosti.
Dovršeno u 17:20 sati.
UPRAVNO VIJEĆE POU SAMOBOR

PREDSJEDNICA

Tihana Matijaščić
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