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Samobor, Trg Matice hrvatske 3
Tel: 3360-112; E-mail: pousamobor@samobor.hr;  Web: www.samobor.hr/pousamobor;
OIB 37111215032; IBAN HR 4824020061100940046

Z A P I S N I K

sa 40. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Samobor održane 28. 4. 2025. u prostoru POU Samobor s početkom u 19:00 sati.
Nazočni članovi: Tihana Matijaščić, Alen Polo, Nikolina Šimunović

Ostali nazočni: Jelena Vojvoda, ravnateljica POU Samobor, Marina Vraneković, sindikalna povjerenica, Jasmina Šoić, zapisničarka
Članovi Upravnog vijeća POU Samobor utvrdili su da postoji kvorum i da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Članovi UV-a su jednoglasno usvojili 

Dnevni red
1. Verifikacija zapisnika s 39. sjednice

2. Zapošljavanje na radno mjesto referenta za tehničke poslove

3. Erasmus+ ambasador

4. Sustav razvoja kvalitete

5. Natječaj za zapošljavanje za novo radno mjesto

6. Izmjene i dopune Pravilnika o radu – promjena nazivlja i opisa poslova te složenosti poslova za 3 radna mjesta

7. Pravilnik o napredovanju
8. Razno
Ad 1.

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno prihvaćaju Zapisnik s 39. sjednice UV-a. 

Ad 2.

Ravnateljica ukratko iznosi tijek natječaja.

Članovi UV-a jednoglasno donose odluku o zapošljavanju Eduarda Mapilelea na radno mjesto Referenta za tehničke poslove.

Ad 3.

Ravnateljica obavještava članove UV-a da je primila poziv Agencije za mobilnost i programe EU da bude Erasmus+ Ambasador. To je veliko priznanje za POU Samobor. O detaljima će obavijestiti UV-e nakon prvog sastanka u AMPEU.
Članovi UV-a suglasni su da ravnateljica radi na dodatnim poslovima u svojstvu Erasmus+ ambasadora.
Ad 4.
Odjel obrazovanja napravio je izvješće o razvoju kvalitete u prva četiri mjeseca ove godine te ga  ravnateljica prezentira članovima UV-a. Nabavljena je oprema za učionice, radnici su bili na 18 edukacija u svrhu razvijanja kompetencija. Surađivali smo s drugim dionicima u obrazovanju odraslih. Pokrenuli smo nove grupe u formalnim i neformalnim programima obrazovanja.

Članovi UV-a primili su na znanje dane informacije.

Ad 5., Ad 6., Ad 7.

Predsjednica Upravnog vijeća iznosi da se Grad Samobor još uvijek (kao i na 39. sjednici) nije izjasnio oko Natječaja za zapošljavanje za novo radno mjesto, Izmjena i dopuna Pravilnika o radu – promjena nazivlja i opisa poslova te složenosti poslova za 3 radna mjesta te Pravilnika o napredovanju te se navedene točke dnevnog reda preskaču. 
Ravnateljica iznosi da ćemo, ukoliko i nadalje neće biti odobrenja od strane osnivača za donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o radu, morati napraviti nove ugovore o radu (ili anekse postojećih) s izmjenom naziva i opisa pojedinih radnih mjesta. 
Članovi UV-a primili su na znanje danu informaciju.
Ad 8.

Sindikalna povjerenica iznosi, kao i na 39. sjednici, problem tehničara u POU Samobor koji imaju najmanji koeficijent za slična radna mjesta od svih gradskih ustanova i vrtića. Radnici POU Samobor žele konačno doći na red da se i njima poveća koeficijent rada kao što je to već dosad učinjeno s drugim ustanovama Grada Samobora, te da se u konačnici s njima izjednače.
Ravnateljica obavještava članove UV-a da smo dobili još jedan Erasmus projekt (druga godina Erasmus akreditacije), na natječaju Zagrebačke županije za opremanje učionica za obrazovanje odraslih dobili smo 6.000 €. U Centru za mlade pregorio je glavni strujni ormar pa će se dio te opreme morati zamijeniti. Isto tako treba zamijeniti i lampe u velikoj dvorani ali ćemo, obzirom da je zgrada vlasništvo Grada Samobora, poslati upit Gradu da ih zamijeni jer bi trošak toga mogao biti oko 10.000 €. Što se tiče mjera sigurnosti slijedi nam promjena smjera otvaranja vrata u Pop up kinu za što smo dobili suglasnost od tvrtke Komunalac d.o.o. koja je vlasnik zgrade. 1. 1. 2026. stupa na snagu Zakon o fiskalizaciji, svi će morati izdavati e račune i oni će morati biti fiskalizirani. Za to će nam trebati novi sustav tim više što će se poreznoj upravi morati slati mjesečna izvješća. Veći će nam problem biti izlazni računi za polaznike jer mi godišnje imamo oko 800 polaznika kojima ćemo morati slati fiskalizirani e račun svaki mjesec. Trebamo s time krenuti čim prije a trebat će nam i novi zaposlenici za knjigovodstvenu administraciju.
Članovi UV-a primili su na znanje dane informacije.

Dovršeno u 19:50 sati.
UPRAVNO VIJEĆE POU SAMOBOR

PREDSJEDNICA

Tihana Matijaščić
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