Grad Samobor
 Izvješće o radu Samoborskog muzeja za 2014. 
OPĆI PODACI O SAMOBORSKOM MUZEJU 
Samoborski muzej osnovan je otvoren javnosti 1949.godine. 
Naziv i adresa ustanove: 
SAMOBORSKI MUZEJ
Livadićeva 7, 10 430 Samobor

Matiĉni broj 3102904
OIB 40913091389
Šifra djelatnosti 92521
Ostali opći podaci o ustanovi: 
Telefon: 01/3361-014
Fax: 01/3325-992
E-mail adresa: samoborski.muzej@zg.t-com.hr 
Internet stranica: www.samoborskimuzej.hr
Znak (logotip) Samoborskog muzeja:
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Radno vrijeme
za posjetitelje:
· od 1. svibnja do 1. listopada od utorka do četvrtka od 9:00 – 16:00, petkom od 9:00 – 19:00, subotom od 10:00 – 14:00, nedjeljom od 14:00 - 20:00
· od 1. listopada do 1. svibnja od utorka do četvrtka od 9:00 – 16:00, petkom od 9:00 – 19:00, subotom od 10:00 – 14:00, nedjeljom od 10:00 – 17:00
· tijekom cijele godine; na zahtjev te uz prethodnu najavu, muzej je otvoren svaki dan prema dogovoru i potrebi
Uredovno radno vrijeme:
Utorak – petak 

9:00 – 15:00
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PROSTOR I OPREMA
PROSTOR
ZGRADA MUZEJA
Stanje do 2014. godine
Samoborski muzej osnovan je 23. lipnja 1949. godine u nekadašnjoj obiteljskoj kući Ferde Livadića, poznatog hrvatskog skladatelja, samoborskog načelnika i suca, velikog preporoditelja i svestranog čovjeka 19. stoljeća. Za osnivanje Muzeja najzaslužniji je bio Ivica Sudnik (1910. – 2002.) – entuzijast, ljubitelj povijesti i starine, planinar, fotograf, novinar, urar i neumorni sakupljač materijalnih predmeta vezanih za samoborsku prošlost. Godine 1925. osnovao je zbirku Samoborska bibliografija, 1928. zbirku Samoborska kronika nakon koje slijedi i treća zbirka – Samoborske starine. Te su tri zbirke bile temelj budućem Samoborskom muzeju. Zaslugom Ivice Sudnika ostvaren je plodan sakupljački i istraživački rad na području Samobora.

U zgradi je osamnaest prostorija i to: jedanaest izložbenih soba, dvije uredske soba, dvije čuvaonice u potkrovlju, čajna kuhinja i dva sanitarna čvora. U izložbene svrhe (stalni postav) trenutačno se koristi deset prostorija plus etnografska kućica. Za povremene izložbe koristi se hodnik prizemlja.

Zgrada je trošna: fasada propada, elektriĉne instalacije su dotrajale. Nedostaje muzejska trgovina, garderoba i drugi muzejski sadržaji. Prodor vode kroz pukotine prozor na sjevernoj strani zgrade prouzrokovao je na prvom katu propadanje zida i stolarije. Krovni pokrov etnografske kućice je u kritičnom stanju. Nedostaje primjeren prostor za nužne muzejske sadržaje, otvorene i zatvorene i to: radionice, ĉuvaonice, informativni punkt, biblioteku, muzejsku trgovinu i igraonicu. Stanje zgrade negativno se odražava na stanje muzejskih predmeta u izložbenim prostorima i prostorima korištenim za čuvanje muzejskih predmeta koji su za ovu svrhu neprimjereni i neopremljeni.
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Građevno stanje Muzeja iz godine u godinu otežava rad ove iznimno značajne kulturne institucije i ispunjavanje njenih funkcija u društvenom i prosvjetnom životu grada i regije. Posebice se to odražava u težnjama što aktivnijeg sudjelovanja u kulturnoj ponudi u turizmu, jer Muzej je mjesto susreta s povijesti Samobora. Stoga je zajedničkim naporima djelatnika Muzeja, Grada Samobora kao osnivača, Zagrebačke Županije i Ministarstva kulture RH zgradu što prije potrebno građevinski obnoviti a muzejski postav osuvremeniti. 
Sve muzejske sadržaje i prostore, koji prema novom muzeološkom programu budu uključeni u sadržaj Muzeja, treba opremiti u skladu sa suvremenim muzeološkom standardima i ostvariti takve uvjete koji će zadovoljiti kriterije sigurnosti rada osoblja, posjetitelja i zaštite muzejske građe i dokumentacije. Na taj način, Muzeju će se omogućiti poslovanje primjereno znaĉaju uloge ove institucije, u lokalnom i širem društvenom kontekstu.

Promjene u 2014.
Redovito čišćenje radnih i izložbenih prostora i čuvaonica Muzeja, uz angažmana stručnih djelatnika.

Izvršena je kontrola i izmjena dotrajalih rasvjetnih tijela.
Servisirani su protupožarni aparati.
Izvršeno je ispitivanje električnih instalacija.
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URED
U zgradi Muzeja, jedna je prostorija izvorno bila predviđena za uredski prostor. Nakon popunjavanja radnog mjesta kustosa, bivši ravnateljev ured koristi se za ured kustosa. Uredske prostorije opremljene su skromnim, dotrajalim namještajem. 

Integrirani informacijski sustav M++ nadograđen je na verziju 2010. Nadogradnju je izvršila ovlaštena tvrtka Link 2 d.o.o. 

U suradnji MDC-a i SRCA instalirao se sustav za kopiju lokalne baze podataka muzeja u M++ na središnji poslužitelj SRCA.

KNJIŽNICA
U Muzeju ne postoji izdvojeni prostor muzejske knjižnice. Knjige su pohranjene na rabljenim, drvenim policama u uredu, kupljenim vlastitim sredstvima.
OPREMA
OPREMA PROSTORA
Stanje do 2014. godine
Izložbene prostorije opremljene su zastarjelim vitrinama, izložbenim stalcima, informativnim legendama, zastarjelim rasvjetnim tijelima. Za povremene izložbe koristi se 22 stakala. 
Na ulaznom prostoru prvog kata Muzeja nalazi se informativni pult – rabljeni stol, manja drvena vitrina za knjige i stalak za razglednice. 
Jedan skladišni prostor (dvorac Allnoch) opremljen je trošnim policama, a ostali skladišni prostori (čuvaonice) isto trošnim policama. Muzej posjeduje deset drvenih stalaka za skulpture.
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OSOBLJE
Zaposlenici na neodređeno vrijeme
U Samoborskom muzeju na neodređeno vrijeme zaposlena su tri djelatnika: 
- ravnatelj – položen struĉni ispit za kustosa, 
- kustosica etnologinja - položen struĉni ispit za kustosa, 
- kustosica arheologinja - položen struĉni ispit kustosa
- kustos povijesničar – položen stručni ispit za kustosa,
- kustosica povijesničarka umjetnosti – položen stručni ispit za kustosa
- spremačica 
Knjigovodstvene i računovodstvene poslove Samoborskog muzeja vodi knjogovodstveni servis KS-KS knjigovodstvo, a sredstva za plaće osigurava joj Grad Korĉula. Čišćenje i održavanje muzejskih prostora i zgrade obavlja spremačica, u okviru svog radnog vremena. Sredstva za plaće djelatnicima osigurava im Grad Samobor.
Stručno i znanstveno usavršavanje
Stručno usavršavanje, kojim se u stručnom i znanstvenom pogledu unapređuje muzejska djelatnost kao i stručni zaposlenici kao njeni nosioci osobno, stalna je obaveza zaposlenika svih javnih službi.

Stručno osposobljavanje
U Samoborskom muzeju na stručnom osposobljavanju bio je arheolog. Menotrica mu je bila kustosica arheologinja.

Znanstveno usavršavanje i sudjelovanje na znanstvenim skupovima sa i bez izlaganja
Lela Roćenović sudjelovala je izlaganjem na znanstvenom seminaru povodom godišnjice smrti Branimira Bratanića na Odsjeku za etnologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu s temom „O etnografskim karakteristikama Žumberka“.
Luka Kazimović sudjelovao je na znanstvenom skupu „1914. - prva godina rata u Trojednoj Kraljevini i Austro-Ugarskoj Monarhiji“
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MUZEJSKA GRAĐA I DOKUMENTACIJA
Muzejske zbirke
ARHEOLOŠKA ZBIRKA 269 PREDMETA
ETNOGRAFSKA ZBIRKA 31 PREDMETA
GEOLOŠKA ZBIRKA 93 PREDMETA
KULTURNO-POVIJESNA ZBIRKA 2658 PREDMETA
UMJETNIČKA ZBIRKA 1229 PREDMETA
DOKUMENTACIJSKE ZBIRKE SAMOBORSKOG MUZEJA
1. DIJATEKA
2. FOTOTEKA
3. HEMEROTEKA
4. VIDEOTEKA
Fundus dokumentacijskih Samoborskog muzeja redovito se obogaćuje novom prikupljenom građom, a stara građa se evidentira i obrađuje.

Fotografiranjem događaja, kao i prikupljanjem fotografija, nadopunjavala se muzejska dokumentacijska fototeka. Hemeroteka - zbirka tiskovina, nadopunjavala se starim i novim tiskovinama kao što su: pozivnice, programi javnih priredbi, raznovrsni novinski ćlanci i zavićajne i opće kulturološke tematike. Terenskim radom, vizualno i tonski dokumentirali su se ljudi, događaji, ambijenti, predmeti kako bi se zabilježile ĉinjenice prošlosti i sadašnjosti grada Samobora i samoborskog kraja. Srodna građa prikupljala se i na druge naĉine, u skladu s uobičajenim postupcima prikupljanja muzejske građe i dokumentacije. Također, Muzej redovito vodi evidenciju o stručnim aktivnostima, posebnim događanjima i pedagoškoj djelatnosti muzeja i to prikupljanjem dokumentacije vezane uz navedene aktivnosti.
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Muzejske akvizicije u 2014. godini
DONACIJE
Iz središnjice Hrvatskog planinarskog saveza preko HPD „Japetić“ darovana je građa i 

dokumetacija o HPD „Japetić“ te je predana na čuvanje u arhiv Samoborskog muzeja.

Zidnjak – dar Suzane Grdenić.

OTKUPI
Vrč, 19.st

Publicirani muzejski predmeti
Muzejski predmeti u kontekstu nacionalne kulturne baštine publicirani su u knjigama, predmetnim katalozima izložbi i drugim publikacijama:

Secesija u Samoboru  autorica Gordana Remussini, Samobor 2014.. 
Samoborci i Prvi svjetski rat autor Luka Kazimović, Samobor 2014..
Iz donacije Zlatka Latkovića autorica Gordana Remussini, Samobor 2014..
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POSJETITELJI I KORISNICI USLUGA MUZEJA
Samoborski muzej redovito vodi statistiku posjetitelja koji plaćaju muzejsku ulaznicu i evidenciju posjetitelja koji muzej razgledaju bez novĉane naknade. Redovito se evidentiraju posjetitelji kulturnih događanja u organizaciji i suorganizaciji muzeja.

POSJETITELJI S PLAĆENOM MUZEJSKOM ULAZNICOM
Posjetitelji koji posjećuju Muzej s plaćenom muzejskom ulaznicom dijele se na individualne posjetitelje i posjetitelje u grupama.

Ulaznica za individualne posjetitelje iznosi 15 kn. 

Ulaznica za djecu, studente i umirovljenike iznosi 10 kn,

Obiteljska ulaznica je 30 kn. 

Za organizirani grupni posjeti učenika samoborskih škola do ulaznica iznosi 5 kuna. 

Kako bi se oplemenio individualan posjet Muzeju, a posjetiocima olakšalo snalaženje, posjetioci dobivaju tiskani muzejski vodiĉ. Muzej posjeduje vodiče na hrvatskom i jeziku. Tiskani su vlastitim sredstvima. 

POSJETITELJI KOJI POSJEĆUJU MUZEJ BEZ NAKNADE
Posjetitelji koji muzej posjećuju bez naknade mogu se podijeliti u nekoliko kategorija:

5.2.1. polaznici djeĉjih vrtića,
5.2.2. novinari i snimatelji 
5.2.3. domaći i međunarodni uglednici i umjetnici 
5.2.4. istraživaĉi, znanstvenici 
5.2.5. ĉlanovi domaćih i stranih strukovnih i umjetniĉkih udruga 
5.2.6. ostale kategorije
Svim ovim kategorijama posjetitelja omogućena je pomoć stručnih djelatnika muzeja.
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5.2.1. Posjetitelji koji muzej razgledaju bez naknade prvenstveno su polaznici dječjih vrtića, gradova Samobora i Svete Nedelje. Muzej posjećuju organizirano, s odgojiteljima, pri čemu se uz stručno vodstvo, za najmlađe pripremaju i posebni ciljani programi.

5.2.2. Posjet Samoborskom muzeju, bez naknade, omogućen je novinarima i domaćim i inozemnim televizijskim kućama. Marketinškim aktivnostima popularizira se i medijski prezentira kulturna baština, a posebno ističe njeno značenje u kulturnoj ponudi grada Samobora te Zagrebačke županije u turizmu. Ovoj kategoriji muzejskih posjetitelja, u svakom trenutku, omogućena je stručna muzejska pomoć.

Tijekom 2014. g. posredstvom Turističke zajednice Grada Samobora muzej je posjetilo više novinara, te sačinilo novinske i televizijske priloge:


Novinari magazina Tip travel, Hrvatska

Novinari HRT, „Bitka kod Samobora 1441.“ i „Dobro jutro kultura“
5.2.3. Slobodan posjet muzeju omogućen je domaćim i međunarodnim uglednicima i umjetnicima.

5.2.4. Muzej slobodno posjećuju istraživači i znanstvenici.

5.2.5. Slobodan posjet muzeju omogućen je ĉlanovima domaćih i stranih strukovnih i umjetničkih udruga 

5.2.6. Prem dogovoru s ravnateljem, slobodan posjet muzeju može se omogućiti i ostalim kategorijama posjetitelja.

Brojni su i posjetitelji posebnih kulturnih događanja u organizaciji Muzeja, a koja se događaju u Muzeju.

Otvaranju izložbe dječijih radova kreativne likovne radionice Irene Podvorac održane prigodom Međunarodnog dana muzeja 18. svibnja, prisustvovalo je 160 posjetitelja, a izložbu je naknadno posjetio veći broj posjetitelja.

Korisnici usluga Samoborskog muzeja su i svi posjetitelji događanja koja se priređuju u organizaciji ili suorganizaciji Gradskog muzeja poput organiziranja Noći muzeja u sklopu koje je otvorena izložba Secesija u Samoboru (140 posjetitelja), održana pričaona 
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Samoborske strašne priče (60 posjetitelja), te predavanje Po slovenskih planinskih poti v 30 dneh  (60 posjetitelja). Na otvaranju godišnje izložbe ULUs-a bilo je 30 posjetitelja.

Otvaranjima izložbi prisustvovali su brojni posjetitelji, a naknadnim posjetima priređenim izložbama njihov je broj uvećan.

Unatoĉ trošnom građevnom stanju dvorca u kojem je Muzej smješten, muzejski postav privlačan je i zanimljiv svim muzejskim posjetiteljima, kako domicilnim tako i stranim, koji se nakon organiziranog posjeta individualno iznova vraćaju u Muzej. Iskazano je to njihovim dojmovima zabilježenim u Knjigama utisaka Samoorskog muzeja. Sve to postiže se naporima muzejskih djelatnika da u skromnim uvjetima poslovanja izložene predmete na što bolji način predstave, komunicirajući vrijednosti materijalne i nematerijalne baštine Grada Samobora i s nadom da će obnovljeni muzejski postav omogućiti izlaganje predmeta i čitavih zbirki pohranjenih u čuvaonicama.
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UPRAVNI POSLOVI MUZEJA
Redovito su se obavljali tekući administrativni poslovi. Izrađen je Program rada Muzeja za 2014. godinu, Financijski plan za 2014.g., Izvješće o radu muzeja i Financijsko izvješće za 2013. godinu. Redovito se vodila mjesečna statistika posjeta Muzeju. 

Podnosila su se statistička i ostala zatražena izvješća Zagrebačkoj županiji, Ministarstvu kulture RH i MDC–u i ostalim društvenim čimbenicima na zahtjev. Obavljeni su pismeni i usmeni dogovori s turističkim agencijama, Turističkom zajednicom Grada Samobora, školama i ostalim zainteresiranim strankama o cijenama ulaznica, specijalnim stručnim muzejskim vođenjima, radnom vremenu i organizaciji posjeta. Turističkim agencijama dostavljene su obavijesti o radnom vremenu muzeja i cijeni ulaznica u 2014.g. Redovito su ispostavljani računi korisnicima usluga muzeja i vođena evidencija ispostavljenih izlaznih računa i podmirenih uplata. 

Jednom godišnje MDC-u se dostavlja Izvješće o radu Muzeja prema standardima MDC-a. Sve je objavljeno na CD-u i internet portalu MDC-a, zajedno s Izvješćima ostalih hrvatskih muzeja i galerija, kao i podaci za Registar muzeja, galerija i zbirki objavljeni na domeni www.mdc.hr.

Organiziran je rad djelatnika muzeja (raspored posla, dogovori o stručnom radu, konzultacije). Organizacija rada u muzeju usklađivala se s potrebama terenskog rada, rada u arhivima, poslovima pripremanja izložbi, a posebno i sa zahtjevima posjetitelja. 

Promidžbene aktivnosti ostvarile su se putem web - stranica Samoborskog muzeja, dnevnih i tjednih tiskovina, radijskih postaja, televizije i internet-portala, i to prigodno, povodom organiziranja izložbi, prezentacija knjiga, obilježavanja Međunarodnog dana muzeja i svih ostalih kulturnih i drugih akcija, događanja i manifestacija, prikupljanja muzejske građe, sudjelovanja Samoborskog muzeja u izložbenim projektima domaćih i inozemnih muzeja i galerija. 
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REDOVITE MUZEJSKE AKTIVNOSTI
Muzejske zbirke, izlaganje muzejskog postava
Tijekom 2014. godine nastavila se akvizicija muzejskih predmeta i to otkupom i donacijama građana. Evidentirala se nova i inventarizirala stara građa u Inventarnu knjigu Samoborskog muzeja i računalni sustav M++. Nastavljeno je provođenje programa Ministarstva kulture RH: „Utvrđivanje svojstva kulturnog dobra za muzejske galerije i zbirke“.

 Predlagalo se uvrštavanje konzervatorsko – restauratorskih zahvata potrebnih većini muzejskih predmeta u godišnji program rada radionice Hrvatskog restauratorskog zavoda u Zagrebu. 

Pribavljeni su troškovnici za restauraciju više muzejskih predmeta. 

Izrađen je Program Samoborskog muzeja za preventivnu zaštitu i restauraciju u 2014. godini. Preventivnu zaštitu, posebno čišćenje predmeta od prašine i zaštitu predmeta umatanjem u beskiselinski papir, kupljen vlastitim sredstvima, vršili su stručni djelatnici muzeja. 

Predmeti koji su tijekom 2013. restaurirani u Hrvatskom restauratorskom zavodu - radionica u Zagrebu, nakon povratka opremljeni su muzejskom opremom i izloţeni u stalnom muzejskom postavu. Troškovi su podmireni vlastitim sredstvima. 

Unapređivala se koncepcija izlaganja i muzeološka interpretacija stalnog muzejskog postava. U izložbenim prostorima obnovljene su višejezične legende s opisima izloženih muzejskih predmeta. U skladu s mogućnostima oplemenjen je muzejski postav. Zbog nedostatka sredstava nije se uspjela osigurati čuvarska služba, što tijekom cijele poslovne godine predstavlja naročit problem, posebno zbog sigurnosti čuvanja muzejskih predmeta, zbirki i zgrade.

Stručni rad
Tijekom 2014. godine Samoborski muzej nastavio je suradnju sa srodnim ustanovama na području Samobora u ostvarivanju programa muzeja, zajedničkih projekata ili projekata čiji je nosilac Samoborski muzej, a priređuju se u suradnji s drugim institucijama ili 

Grad Samobor
 Izvješće o radu Samoborskog muzeja za 2014. 
udrugama. Kontinuiranom suradnjom s muzejima, muzejskim zbirkama i galerijama u neposrednoj okolini, Županiji i cijeloj državi održava se nivo stručnog redovitog rada i omogućava napredovanje. 

Nastavljena je suradnja s Pučkim otovrenim učilištem Samobor, Galerijom Prica Samobor, Gradskom knjižnicom Samobor, Turistiĉkom zajednicom Grada Samobora, Državnim arhivom u Zagrebu. 

Ostvareni su dogovoreni zajedniĉki projekti te utvrđene nove zajedniĉke aktivnosti. Ustanovama, pojedincima, novinarima, studentima, uĉenicima, omogućavala se struĉna pomoć, kao i umjetnicima i udrugama. 

Školama i školskim grupama bio je omogućen posjet muzeju, uz specijalizirano stručno vođenje. Dogovarala se suradnja u ostvarivanju programa, posebno s obzirom na provedbu terenske nastave i pripremu. 

Surađivalo se sa Srednjom strukovonom školom Samobor u provedbi školskog nastavnog programa. 

Znanstvenicima i istraživačima, piscima i književnicima, pomagalo se u radu omogućavanjem uvida u literaturu u stručnoj knjižnici muzeja, terenskim prikupljanjem podataka i fotografija, organiziranjem terenskog istraživanja u svrhu unapređenja znanstveno – istraživačkog i umjetničkog rada.

Za potrebe izložbe Dodir stakla organizaciji Muzeja za umjetnos i obrt u Zagrebu posuđeni su eksponati Muzeja. 

Lela Roćenović nastavila je etnografskim istraživanjem Samobora i samoborske okolice. Nastavila je evidentiranje sačuvane usmene narodne predaje terenskim radom i bilježenjem tradicijskog načina života.

Tijekom godine priređene su umjetničke, tematske, povijesne i edukativne izložbe te niz drugih aktivnosti u organizaciji ili suorganizaciji Samoborskog muzeja.

Muzej se uključio prigodnim programom u kulturnu akciju Noć muzeja, koju na državnom nivou priređuje MDC.

AUTORSTVO IZLOŽBI
Gordana Remussini autorica je izložbe Secesija u Samoboru.
Luka Kazimović autor je izložbe Samoborci i Prvi svjetski rat.

Grad Samobor
 Izvješće o radu Samoborskog muzeja za 2014. 
OTVARANJA IZLOŽBI
Miroslav Milonjić stručnim osvrtom i prigodnim riječima sudjelovao je u programu otvaranja slijedećih izložbi:

Akvareli na skeli
Portreti i aktovi Zlatka Latkovića
Samoborci i Prvi svjetski rat
Alfe žive vječno
Izložba radova likovne radionice Irene Podvorac
Godišnje izložbe ULUSa
Luka Kazimović stručnim osvrtom sudjelovao je u programu otvaranja izložbe:

Grafike Franca Lipovšeka
MUZEJSKO EDUKATIVNE AKCIJE
XXIII. I XXIV. radionica kraluša, tradicijske ogrlice održane 28., 29., 30. ožujka i 5. travnja te 19., 20., 21. i 27.rujna uz stručnu pomoć Dragice Račić iz Male Jazbine. Polaznice su nastavnice, odgajateljice, studentice i druge zainteresirane polaznice iz Samobora, Zagreba, Zaprešića, Čakovca i Jelse (o.Hvar). 

VI. radionica vuzmene košare, cvjetne kitice koja se za Cvjetnicu nosi na blagoslov u crkvu, a polaznice su nastavnice, odgajateljice i druge zainteresirane osobe iz Samobora, Zagreba, Ozlja i Jelse s otoka Hvara. 

III. i IV.  radionica „Samoborski majuš“ održane s dvije grupe dječjeg vrtića Izvor iz Samobora i odgajateljicama: Mirjane Guliš i Dubravke Dobronić. Djeca su izrađivala papire za zelene grane tzv.majuše. Jedan su postavili na mostu na Gradni (pored kafića „Gradna“), a drugi na Gradni pored muzeja. Stavljene su i legende pored njih, a djeca su na kraju pjevala pjesme o proljeću i plesala pored njih, a u vrtiću su ga i slikala te izložila slike. 

Radionica „Medmašno vreme“ održana u OŠ Jarušje: skupljanje i sušenje ljekovitog bilja, pospremanje predmeta i dr..

I., II. i III. radionica sv. Lucije, sađenje božićne pšenice i izvođenje običaja oko sv. Lucije koje polaznice, nejviše nastavnice i odgajateljice dalje taj običaj zvode sa svojim učenicima i polaznicima vrtića na sam dan sv. Lucije 13. prosinca. 12. prosinca izvedena je u vrtiću Izvor, popodne istoga dana u Samoborskom muzeju, a 13. prosinca u NS Dubrava u Zagrebu. 

IX., X., XI., XII. I XIII. radionica „Samoborskog božićnog kinča“, papirnatog nakita koji je tradicijski služio za božićno urašavanje zelene grane za Božić u samoborskom kraju i Samoboru. Ovih 5 radionica pohađale su najviše nastavnice i odgajateljice iz Samobora i Zagreba, a održane su 28. i 29. studenog te 13. prosinca u Samoborskom muzeju i u NS Dubrava u Zagrebu (na božićnim događanjima u kojima su sudjelovale i udruge nacionalnih manjina u Hrvatskoj: Makedonaca, Bugara, Slovenaca, Mađara, Slovaka, Čeha, Poljaka i Talijana. Polaznice radionica kasnije su sa učenicima i polaznicima vrtića izrađivale božićni kinč u njihovoj ustanovi. 

Radionica „Samoborske strašne priče I“ održane za Noć muzeja s učenicima OŠ Samobor i prof. Jadrankom Minić, a sastoji se od čitanaj i pričanja tradicijskih i nešto suvremenih priča kojima su ljudi samoborskog kraja prekraćivali duge zimske večeri, a u kojima se pojavljuju „strašna bića i događaji“. 

Bitka kod Samobora 1441.
Jednodnevna manifestacija koju obilježava Samoborski muzej. Bitka je uprizorena prema stvarnom događaju iz 15. st., a prati ju najveći srednjovjekovni sajam. Bitku posjeti 15 do 20 tisuća posjetilaca.

