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OBAVIJEST

UMIROVLJENICIMA GRADA SAMOBORA
· ISPLATA BOŽIĆNICA - 
Obavještavamo umirovljenike s prebivalištem na području grada Samobora koji imaju mirovinska primanja do 2.000,00 kuna kako imaju pravo na isplatu božićnice.
Pravo na isplatu božićnice ostvaruje se predajom ispunjenog Obrasca za prijavu u evidenciju umirovljenika i priloga od 16. listopada do 03. studenog 2017. godine. 
Obrazac i prilozi predaju se u gradskoj upravi Grada Samobora na porti i to osobno. Obrazac za prijavu može se preuzeti na porti (Trg kralja Tomislava 5, Samobor) i na službenoj Internet stranici Grada Samobora.
Uz popunjene obrasce obavezno je priložiti 
· preslik osobne iskaznice (obostrano),
· preslik zadnjeg odreska mirovine ili preslik potvrde banke o isplati mirovine (mora biti vidljiv OIB umirovljenika).
Pravo na isplatu božićnica ostvariti će isključivo umirovljenici s mirovinskim primanjima do 2.000,00 kuna, u koji iznos ulaze domaća i strana mirovinska primanja. 
Pozivamo umirovljenike da se pridržavaju navedenih rokova jer njihovim istekom prestaje mogućnost prijave i samim time pravo na isplatu božićnice kojom našim umirovljenicima želimo uljepšati Božićne blagdane.

Isplata božićnice vršit će se u poslovnici FINE u Samoboru, u razdoblju od 20. studenog do 11. prosinca 2017. godine.

Sve dodatne informacije možete dobiti u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Samobora na broj telefona 01/3378 – 132.
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