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GRAD SAMOBOR
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava organizacijama civilnog društva iz područja kulture
za 2022. godinu
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1. JAVNI NATJEČAJ ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA IZ PODRUČJA KULTURE ZA 2022. GODINU
1.1.  OPIS PROBLEMA ČIJEM SE RJEŠAVANJU ŽELI DOPRINIJETI OVIM NATJEČAJEM
Suradnja s organizacijama civilnog društva u provedbi javnih politika najčešće se očituje kroz različite oblike financijske i nefinancijske podrške koje Grad Samobor pruža programima/projektima od interesa za opće dobro. Ta vrsta međusektorske suradnje ima veliki potencijal za generiranje brojnih pozitivnih promjena i stvaranje prijeko potrebnih sinergija za održiv društveni i gospodarski razvoj.

Imajući u vidu vrlo visoka izdvajanja te sve naglašenije zahtjeve transparentnosti i odgovornosti trošenja sredstava poreznih obveznika na ovome području, Vlada Republike Hrvatske je, ispunjavajući obveze koje proizlaze iz Zakona o udrugama donijela Uredbu o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine 26/15 i 37/21). Sukladno zakonodavnoj praksi više ne postoji modalitet dodjeljivanja sredstava iz Proračuna Grada Samobora putem Zaključka Gradonačelnice, osim za izvanredne situacije koje Uredba predviđa. Sa željom da sustav funkcionira što transparentnije, Upravni odjel za društvene djelatnosti pripremio je, a Gradonačelnica grada Samobora raspisala, Javni natječaj za dodjelu financijskih sredstava organizacijama civilnog društva iz područja kulture, za 2022. godinu.
1.2.  CILJEVI NATJEČAJA I PRIORITETI ZA DODJELU SREDSTAVA 
Opći cilj ovog Javnog natječaja je povećati i obogatiti  kulturno-umjetnički aspekt razvoja civilnog društva na području grada Samobora.
1.3.  PLANIRANI IZNOSI I UKUPNA VRIJEDNOST NATJEČAJA
(1) Za financiranje:

a) programa/projekata,

b) institucionalne podrške za organizacijski razvoj i poslovanje organizacije civilnog društva. 
U okviru ovog Natječaja raspoloživ iznos je 1.400.000,00 kn za programe/projekte i institucionalnu podršku organizacijama civilnog društva iz kulture.
(2) Najmanji iznos traženih sredstava za financiranje programa/projekata i institucionalne podrške za organizacijski razvoj i poslovanje organizacije civilnog društva je 1.000,00 kn, a najveći 300.000,00 kn.

(3) Natječajna procedura smatrat će se završenom po potpisivanju ugovora ili do donošenja odluke o raspodjeli svih osiguranih sredstava za predmetni Javni natječaj.
2. FORMALNI UVJETI NATJEČAJA
2.1.  PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI: TKO MOŽE PODNIJETI PRIJAVU? 
Prijavitelj mora biti :

1. pravna osoba registrirana kao organizacija civilnog društva u odgovarajućem registru koja djeluje na području grada Samobora najmanje godinu dana zaključno s danom objave Javnog natječaja sukladno Zakonu o udrugama, koja je registrirana kao neprofitna organizacija te je programski usmjerena na prioritetna područja za koja se Javni natječaj raspisuje.
2. pravno, financijski i operativno je u mogućnosti svojim kapacitetima provesti program/projekt.
3. uredan je u izvještavanju i podmirivanju drugih obveza za programe/projekte financirane iz Proračuna Grada Samobora do trenutka raspisivanja ovog Javnog natječaja.
Pravo prijave na Poziv nemaju:

1. ogranci, podružnice  i slični ustrojbeni oblici udruga koji nisu registrirani prema Zakonu o udrugama i upisani u odgovarajući registar, osim ako njihovo djelovanje na području grada Samobora nije jedino takve djelatnosti te je od izuzetnog interesa za grad Samobor.
2. organizacije civilnog društva koje su nenamjenski trošile prethodno dodijeljena sredstva iz javnih izvora.
3. organizacije civilnog društva čiji je jedan od osnivača politička stranka.
Napomena: pravnoj osobi odobrit će se financiranje programa/projekta isključivo za djelatnosti koje su registrirane temeljem Statuta iste. 
2.2.  PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI KOJE ĆE SE FINANCIRATI PUTEM NATJEČAJA
Planirano trajanje programa/projekata je od dana raspisivanja natječaja do 31. prosinca 2022. godine.
Projektne aktivnosti iz područja kulture moraju biti od interesa za grad Samobor. 
Prihvatljive projektne aktivnosti za organizacije civilnog društva su:
· razvijanje kulturno umjetničkog amaterizma i akcija te manifestacija koje pridonose razvitku kulturnog života kao što su očuvanje kulturne baštine, nakladnička djelatnost, održavanje izložbi i poticanje likovnog stvaralaštva, program kazališne i glazbene djelatnosti, razvoj urbane kulture i kulture mladih, razvoj kulturnih manifestacija i suradnja te ostali programi/projekti koji doprinose promicanju kulture i očuvanju kulturnog identiteta grada Samobora.
· akcije i manifestacije koje promiču pluralizam i razvoj civilnog društva kroz pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju organizacije. 
Pri provedbi projektnih aktivnosti prijavitelj mora osigurati poštivanje načela jednakih mogućnosti, ravnopravnosti spolova i nediskriminacije te razvijati aktivnosti u skladu s potrebama zajednice.
Sljedeće vrste aktivnosti nisu prihvatljive za financiranje:

· aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na financiranje sudjelovanja na radionicama, seminarima, konferencijama i kongresima.
· aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na stipendije za studije ili radionice.
· aktivnosti koje se odnose isključivo na razvoj strategija, planova i drugih sličnih dokumenata.
· aktivnosti koje se tiču isključivo pravne zaštite.
· aktivnosti koje se sastoje isključivo od istraživačkih akcija.
· aktivnosti koje se odnose na osnivanje privatne tvrtke.
2.3.  PRIHVATLJIVI i NEIZRAVNI TROŠKOVI KOJI ĆE SE FINANCIRATI OVIM JAVNIM NATJEČAJEM I NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI 
Nastali su za vrijeme razdoblja provedbe programa/projekta u skladu s ugovorom osim troškova koji se odnose na završne izvještaje, troškove revizija, a plaćeni su do datuma odobravanja završnog izvještaja. Isti moraju biti navedeni u ukupnom predviđenom proračunu programa/projekta. Prihvatljivi troškovi nužni su za provođenje programa/projekta koji je predmet dodjele financijskih sredstava. Predmetni troškovi podliježu provjeri i računovodstveno su evidentirani kod korisnika financiranja prema važećim propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija civilnog društva. Treba voditi računa o umjerenosti, opravdanosti i usuglašenosti sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja sukladno načelima ekonomičnosti i učinkovitosti.

Pod prihvatljivim izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani s provedbom pojedinih aktivnosti predloženog programa/projekta:
· Izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa/projekta i/ili vanjskim suradnicima koji sudjeluju u provedbi programa/projekta, a koji nisu članovi organizacije civilnog društva (ugovor o autorskom djelu i honorar, ugovor o djelu, ugovor o djelu redovitog studenta, ugovor o radu) pri čemu treba navesti ime i prezime osobe koja će biti angažirana, njezine stručne kompetencije, broj mjeseci i mjesečni bruto iznos naknade.

· Izdaci za troškove plaća i naknada voditeljima programa/projekta koji sudjeluju u provedbi programa/projekta, a članovi su organizacije civilnog društva, mogu iznositi najviše do 25% od ukupnog proračuna programa/projekta.
· Troškovi organizacije znanstvenih skupova i okruglih stolova  (pri čemu treba posebno navesti sve vrste troškova).

· Trošak reprezentacije (troškovi hrane i pića) koji može iznositi najviše do 10% od ukupnog proračuna programa/projekta.
· Organizacija obrazovnih aktivnosti, okruglih stolova (pri čemu treba posebno naznačiti vrstu i cijenu svake usluge). 
· Grafičke usluge (grafička priprema, usluge tiskanja letaka, brošura i dr. pri čemu treba navesti vrstu i namjenu usluge, količinu i jedinične cijene).

· Usluge promidžbe (televizijske i radijske prezentacije, održavanje internetskih stranica, obavijesti u tiskovinama, promidžbeni materijal i sl. pri čemu je potrebno navesti vrstu promidžbe, trajanje i cijenu usluge).

· Izdaci putnih troškova koji su neophodni za realizaciju programa/projekta za osobe koje su članovi organizacije civilnog društva i voditelje programa/projekta koji se financira.
· Izdaci za prijevoz i smještaj vanjskih suradnika koji sudjeluju na programu/projektu (potrebno specificirati broj osoba, odredište, svrhu i učestalost putovanja te vrstu prijevoza, vrstu smještaja i broj noćenja).
· Trošak putovanja za korist članova organizacije civilnog društva (različiti izleti).

· Troškovi kupnje ili najma opreme (npr. razglas, rasvjeta, nošnje, instrumenti) i materijala namijenjenih isključivo za realizaciju programa/projekta te troškovi usluga pod uvjetom da su u skladu s tržišnim cijenama (specificirano po vrsti i iznosu).

· Troškovi podmirenja zaštite autorskih muzičkih prava (ZAMP).

· Troškovi komunikacije (troškovi telefona, interneta i sl.) koji moraju biti specificirani.

· Troškovi nabavke opreme nužne za provedbu programa/projekta koja mora biti specificirana po vrsti i iznosu. 

· Kod prijave institucionalne podrške za organizacijski razvoj i poslovanje organizacije civilnog društva podrazumijevaju se uz gore navedene uvjete troškovi: podmirenja zakupa prostora koji se koristi u svrhu pripreme i realizacije programa/projekta, trošak energenata za prostor, trošak sitnog inventara, telefona i pošte.
Pod neizravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji nisu izravno povezani s provedbom programa/projekta, ali pridonose postizanju njegovih ciljeva pri čemu i ovi troškovi trebaju biti specificirani i obrazloženi:
· Troškovi podugovaranja.
· Troškovi knjigovodstvenog servisa za potrebe programa/projekta.

Neprihvatljivi troškovi:

· Troškovi koji se u razdoblju provedbe programa/projekta financiraju iz drugih izvora.

· Doprinosi u naravi: nefinancijski doprinosi (robe ili usluge) od trećih strana koje ne obuhvaćaju izdatke za korisnike.

· Troškovi kamata na dug.

· Kazne, financijske globe i trošak sudskih sporova.

· Bankovne pristojbe za otvaranje i vođenje računa.

· Zajmovi drugim organizacijama ili pojedincima.

· Svi prihvatljivi izravni ili neizravni troškovi koji se u Obrascu opisnog i financijskog izvještaja ne mogu pravdati važećom dokumentacijom (računima, potvrdama o uplati i sl.).

· Drugi troškovi koji nisu u neposrednoj povezanosti sa sadržajem i ciljevima programa/projekta.

2.4.  KAKO SE PRIJAVITI?
Obvezna natječajna dokumentacija za organizacije civilnog društva sastoji se od sljedećeg: 
a) Za prijavu programa/projekta:
· Obrazac osnovnih podataka o organizaciji civilnog društva.
· Obrazac Plana opisa i proračuna programa/projekta.
· Preslike svih ovjerenih zapisnika skupštine održanih u protekloj godini.

b) Za prijavu  institucionalne podrške:
· Obrazac osnovnih podataka o organizaciji civilnog društva.

· Obrazac Plana opisa i proračuna institucionalne podrške razvoja organizacije civilnog društva.
· Preslike svih ovjerenih zapisnika skupštine održanih u protekloj godini.
Na službenoj internetskoj stranici Grada Samobora, uz gore navedene obrasce koje je potrebno ispuniti i priložiti, nalaze se i osnovni podaci o predmetnom Javnom natječaju, kao i obrasci opisnog i financijskog Izvješća koje je potrebno ispuniti i dostaviti sukladno odredbama Ugovora: 
· Tekst Javnog natječaja.

· Uputa za prijavitelje.
· Obrasci za procjenu kvalitete:

· Obrazac za procjenu kvalitete programa/projekta.

· Obrazac za procjenu kvalitete zahtjeva za institucionalnu podršku i razvoj organizacija civilnog društva
· Obrasci za izvještavanje:
· Obrazac opisnog i financijskog izvještaja provedbe programa/projekta.

· Obrazac opisnog i financijskog izvještaja za institucionalnu podršku i razvoj organizacije civilnog društva.

· Obrazac Ugovora o financiranju programa/projekta.

Prijava se smatra potpunom ukoliko sadrži sve prijavne obrasce (koji su navedeni pod a) i b)) koji su propisani za ovaj Javni natječaj te objavljeni na službenoj internetskoj stranici Grada Samobora.
Kod prijave programa/projekta potrebno je samo jednom ispuniti obrazac osnovnih podataka o organizaciji civilnog društva te se u jednom primjerku dostavljaju preslike ovjerenih zapisnika skupštine, dok je obrazac opisa i proračuna programa/projekta potrebno ispuniti za svaki pojedinačni program/projekt koji se prijavljuje.
2.4.1. Sadržaj obrazaca za prijavu programa/projekata i obrazaca za prijavu institucionalne podrške
Obrazac za prijavu opisa i proračuna programa/projekta i/ili Obrazac opisa i proračuna institucionalne podrške i razvoja organizacija civilnog društva dio je obvezne dokumentacije. Svaki od navedenih obrazaca sadrži opisne podatke o prijavljenoj materiji kao i proračun iste. Uz navedeno, predaje se i Obrazac osnovnih podataka o organizaciji civilnog društva.
Obrasci prijave u kojima nedostaju podaci vezani uz opis i proračun programa/projekta ili institucionalne podrške i razvoja organizacija civilnog društva  neće biti uzeti u razmatranje.
2.4.2. Gdje poslati prijavu?

Obavezne obrasce potrebno je poslati u papirnatom obliku. Prijava u papirnatom obliku sadržava obavezne obrasce vlastoručno potpisane od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjerene službenim pečatom organizacije civilnog društva. 
Izvornik prijave šalje se preporučeno  poštom ili osobno (predaja u urudžbenom uredu – soba 2, u zatvorenoj omotnici). 
Prijave se šalju na sljedeću adresu:
2.4.3. Rok za slanje prijave

Rok za prijavu na Javni natječaj je 22. veljače 2022. godine. Prijava je dostavljena u roku ako je na prijamnom žigu razvidno da je zaprimljena u pošti zaključno s datumom koji je naznačen kao rok za prijavu na Javni natječaj. U slučaju da je prijava dostavljena osobno u pisarnicu, prijavitelju će biti izdana potvrda o točnom vremenu prijama pošiljke.
Sve prijave poslane izvan roka neće biti uzete u razmatranje.
2.4.4. Kome se obratiti ukoliko imate pitanja?

Sva pitanja vezana uz Javni natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: domagoj.pus@samobor.hr 
U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, davatelj sredstava ne može davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.
2.5.  PROCJENA PRIJAVA I DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA
Sve pristigle i zaprimljene prijave proći će kroz sljedeću proceduru:
(A) PREGLED PRIJAVA U ODNOSU NA PROPISANE UVJETE POZIVA
Grad Samobor osnovat će posebno tijelo za provjeru propisanih uvjeta Javnog natječaja. 

U postupku provjere ispunjavanja formalnih uvjeta Javnog natječaja provjerava se:

· je li prijava dostavljena na odgovarajući Javni natječaj i u zadanome roku,

· je li zatraženi iznos sredstava unutar financijskih pragova određenih u Javnom natječaju,

· je li lokacija provedbe programa/projekta prihvatljiva, ako je primjenjivo,

· jesu li prijavitelji prihvatljivi sukladno Uputama za prijavitelje, ako je primjenjivo,

· jesu li dostavljeni, potpisani i ovjereni svi obavezni obrasci i prilozi,

· jesu li ispunjeni drugi formalni uvjeti Javnog natječaja.

Nakon provjere svih pristiglih i zaprimljenih prijava u odnosu na propisane uvjete Natječaja, povjerenstvo izrađuje popis svih prijavitelja koji su zadovoljili propisane uvjete, čije se prijave stoga upućuju na procjenu kvalitete, kao i popis svih prijavitelja koji nisu zadovoljili propisane uvjete Natječaja.
Također, Grad Samobor će pisanim putem obavijestiti sve prijavitelje koji nisu zadovoljili propisane uvjete o razlozima odbijanja njihove prijave.
(B) PROCJENA PRIJAVA KOJE SU ZADOVOLJILE PROPISANE UVJETE JAVNOG NATJEČAJA 
Grad Samobor osniva Povjerenstvo za procjenjivanje kvalitete pristiglih prijava koje se sastoji od 3 člana. Svaka pristigla i zaprimljena prijava procjenjuje se temeljem obrazaca za procjenu koji su sastavni dio natječajne dokumentacije.
Privremena lista odabranih programa/projekata za dodjelu sredstava
Temeljem provedenog procjenjivanja kvalitete prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog natječaja Povjerenstvo će sastaviti Privremenu listu prema bodovima koje su prijave postigle u navedenom procesu. Privremena lista sastoji se od prijava rangiranih prema broju bodova od višeg ka nižem a sukladno tome i prijedlogu dodjele financijskih sredstava. 
(C) DOSTAVA DODATNE DOKUMENTACIJE I UGOVARANJE 
Kako bi se izbjegli dodatni nepotrebni troškovi prilikom prijave na Javni natječaj, Grad Samobor može zatražiti dodatnu dokumentaciju isključivo od onih prijavitelja koji su, temeljem postupka procjene prijava, ušli na Privremenu listu odabranih programa/projekata i institucionalne podrške za dodjelu sredstava. 
Prije konačnog potpisivanja Ugovora s korisnikom sredstava, a temeljem procjene Povjerenstva, Grad Samobor može tražiti reviziju Obrasca opisa i proračuna prijave kako bi procijenjeni troškovi odgovarali realnim troškovima u odnosu na predložene aktivnosti. Ukoliko iznos sredstava koji je predložen za financiranje nije dostatan za realizaciju, korisnik je dužan o istom obavijestiti Upravni odjel za društvene djelatnosti, budući da se prenamjena sredstava za drugi program/projekt neće odobravati.
Ukoliko prijavitelj ne dostavi traženu dodatnu dokumentaciju u traženom roku, njegova prijava će se odbaciti kao nevažeća.

Nakon provjere dostavljene dokumentacije, Povjerenstvo predlaže konačnu listu odabranih prijava za dodjelu sredstava te ju upućuje na odlučivanje Gradonačelnici grada Samobora.
2.6.  OBAVIJEST O DONESENOJ ODLUCI O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Svi prijavitelji, čije su prijave ušle u postupak procjenjivanja kvalitete prijave, bit će obaviješteni o donesenoj Odluci o dodjeli financijskih sredstava u sklopu Javnog natječaja. 
Grad Samobor će u roku od 7 dana od donošenja Odluke o dodjeli financijskih sredstava o istom obavijestiti organizacije civilnog društva.

Organizacijama civilnog društva kojima nisu odobrena financijska sredstva, može se na njihov zahtjev u roku od 7 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima Javnog natječaja omogućiti uvid u procjenjivačke obrasce Povjerenstva za njihovu prijavu uz pravo Grada Samobora da zaštiti tajnost podataka o osobama koje su procjenjivale kvalitetu prijave. 
2.6.1. Indikativni kalendar Javnog natječaja
	Faze postupka Javnog natječaja
	Datum

	Objava Javnog natječaja
	24. 1. 2022.

	Rok za slanje prijava
	22. 2. 2022.

	Rok za slanje pitanja vezanih uz Javni natječaj
	18. 2.  2022.

	Rok za upućivanje odgovora na pitanja vezana uz Javni natječaj 
	21. 2. 2022.

	Rok za provjeru propisanih uvjeta Javnog natječaja
	25. 2. 2022.

	Rok za slanje obavijesti o zadovoljavanju propisanih uvjeta Javnog natječaja
	28. 2. 2022.

	Rok za ocjenjivanja prijava koje su zadovoljile propisane uvjete Javnog natječaja
	18. 3. 2022.

	Rok za upit za dostavom dodatne dokumentacije
	25. 3. 2022.

	Rok za objavu odluke o dodjeli financijskih sredstava i slanje obavijesti prijaviteljima
	31. 3. 2022.

	Rok za ugovaranje
	8. 4. 2022.


Grad Samobor ima mogućnost ažuriranja ovog indikativnog kalendara. Obavijest o tome, kao i ažurirana tablica, objavit će se na internetskoj stranici: www.samobor.hr.
Grad Samobor
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