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Poziv na seminar „EU FONDOVI – IZAZOV I PRILIKA“

Poduzetnički centar Samobor d.o.o. uz sufinanciranje Zagrebačke županije i Grada Samobora te u suradnji s Udruženjem Obrtnika Samobor, u ciklusu edukacije iz programa „Potpora poduzetničkim potpornim institucijama i udruženjima obrtnika u Zagrebačkoj županiji” organizira seminar “EU FONDOVI – IZAZOV I PRILIKA”.  

Seminar će se održati u petak, 23. veljače 2018. od 10.00 do 13.00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Samobora, Trg kralja Tomislava 5, Samobor.

Jeste li znali….

· da je poduzetnicima u 2018. godini na raspolaganju više od milijarde kuna iz strukturnih fondova Europske Unije? 

· da intenzitet potpore za sufinanciranje Vašeg projektnog prijedloga može iznositi i do 90% od ukupno prihvatljivih troškova, dok je najviši iznos koji možete zatražiti 30 milijuna kuna? 

· da je otvoren natječaj za izgradnju i  opremanje proizvodnih kapaciteta MSP-a, na kojem se ostvaruju potpore za izgradnju i / ili opremanje, savjetodavne usluge, sudjelovanje na sajmovima i usavršavanje poduzetnika s najvišim iznosom potpore od 15.000.000,00 HRK  
· da je otvoren natječaj za potpore ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti  s najvišim iznosom javne  potpore po korisniku 200.000,00 eura,  na koji se mogu prijaviti projekti vezani uz turizam u ruralnom području, tradicijski obrti, umjetnički obrti -  uključujući i obrte za izradu suvenira i rukotvorina; pružanje usluga u ruralnim područjima, poljoprivredi i šumarstvu, prerada, marketing i izravna prodaja proizvoda  

· da mladi poduzetnici mogu ostvariti bespovratna sredstva iz niza programa iz EU fondova (ESIF zajmovi, ruralni turizam, obrazovanje za sport i mlade,  konkurentnost turističkog gospodarstva) .
Svrha seminara je sustavno predstaviti i analizirati mogućnosti poduzetnika za dobivanje bespovratnih sredstava, te pružiti uvid u tražene preduvjete kako bi mogli samostalno prepoznati prilike iz EU fondova za unaprjeđenje vlastitog poslovanja. 
Namjena

Seminar je namijenjen svim poduzetnicima, inovatorima, mladim poduzetnicima, ženama poduzetnicima, umjetničkim i tradicijskim obrtima i poljoprivrednim gospodarstvima koji planiraju investicijske projekte u raznim sektorima, ali i svima drugima koji žele steći korisna i praktična znanja o EU fondovima.

Iz programa seminara

· Nacionalni i programi EU za mala i srednja poduzeća

· Program ruralnog razvoja 

· Aktualni i najavljeni natječaji za MSP 

Predavač

Anita Herceg Visić, Noir 

· samostalna konzultantica na pripremi i provedbi projekata vezanih za malo i srednje poduzetništvo s izvrsnim poznavanjem mogućnosti financiranja investicijskih projekata iz nacionalnih i EU fondova.
· specijalizirana za vođenje projekata u sektoru podrške mikro, malim i srednjim poduzećima u različitim djelatnostima.  
Top of Form

Bottom of Form

Rok prijave je 22. veljače 2018. Prijava je moguća putem prijavnice dostupne na www.pcsamobor.hr
KOTIZACIJA IZNOSI: 100,00 kn 

Uplata na žiro-račun PCS-a: Poduzetnički centar Samobor, HR 2925000091101066132. ADDIKO BANK d.d., s naznakom: seminar EU FONDOVI i poziv na broj: HR00 / OIB tvrtke. 
Za sva pitanja i dodatne informacije, kao i za prijave na edukacije slobodno nas kontaktirajte putem maila renata@pcsamobor.hr ili na brojeve telefona 01/3336-830, 091/3325 348 ili posjetite mrežnu stranicu www.pcsamobor.hr

Prijavite se kako biste što spremnije odgovorili na izazove na tržištu i učinili svoje tvrtke uspješnijima i prepoznatljivijima na tržištu.
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Poduzetnički centar Samobor d.o.o. 

Projekt sufinancira Zagrebačka županija iz programa 

Tel: 01 3336 830 / Fax: 01 3336 832

za dodjelu potpora poduzetničkim potpornim institucijama 


Mail: pcsinfo@pcsamobor.hr
                          
 udruženjima obrtnika u Zagrebačkoj županija za 2017. g.  




